

为期三天吸引百余家茶企参加

日照绿茶节成茶界交流舞台

本报6月12日讯(记者 侯健) 6月12日,为期三天的第二届中国日照绿茶节落下帷幕。虽然具体统计数据还没有出来,但参展企业纷纷表示,本届绿茶节成了茶界同行之间交流的大舞台,每个人都学到了很多的东西,这是一届十分成功的展会。

本届绿茶节6月10日开幕,12日闭幕,为期三天,共吸引了日照、福建、浙江、四川、贵州及台湾地区的100余家茶叶加工、销售企业参加。“本届绿茶节是一个行业大聚会和交流的舞台,不能只看成交量,还要看从中学到了什么。”日照贡茶茶业有限公司经理周文泰告诉记者,通过参加展会他获得了很多需要的信息和知识,在与同行的交流中,找到

了炒茶、品牌推广、营销等方面的不足。“同样做有机绿茶,同样做品牌,企业之间有很多不同之处。”周文泰说,这是一个难得的机会,自己这三天一直在展会现场,不停地和当地及外地同行交流。

除了同行交流,周文泰通过绿茶节向茶叶界专家学了不少。“专家齐聚的日照茶产业发展研讨会上,我认真听了每一位专家的讲话,受益匪浅。”周文泰说,他从中看到了差距和不足,也看到了企业如何做大的发展之道。

对很多日照绿茶企业来说,本届绿茶节也是一个树立企业形象及产品展示的舞台,也是对日照绿茶业发展的一个大检验。日照圣谷山茶场经理高建华告诉

者,本次展会举办得很及时,达到了预期效果,他花大力气精心布置的展厅得到了认可,每天到展厅的人很多,对于宣传企业品牌起到了很大作用。谈及对下届绿茶节有何建议,周文泰说,希望绿茶节能在7月份举办,那时候人气更旺,7月份对茶叶企业来说也是个相对空闲的时期。

本届绿茶节展会展出以日照绿茶为主的各类茶及茶饮料、茶具、茶叶包装、茶机械及附属设备等。除了开幕式,还包括茶仙子茶寿星评选、茶艺文艺表演、茶产业发展研讨会、炒茶表演、茶乡之旅等系列活动。经过近一个月的评选,11日举行的茶仙子和茶寿星颁奖活动中,最终评选出18名茶仙子和9名茶寿星。

北川茶成绿茶节一大亮点

一老人专程从青岛赶来购买北川茶

本报6月12日讯(记者 侯健) 为期三天的第二届中国日照绿茶节于6月12日落下帷幕,本届绿茶节上,来自四川北川县的4家茶叶企业成为了展会一大亮点,三天展会,前去品茶、买茶的顾客不断,6月10日一名青岛的老中医还专程坐车来到日照绿茶节现场,花1800元买了12斤北川茶。

6月10日上午,第二届中国日照绿茶节开幕,开幕当天位于会展中心的绿茶节现场迎来了众多市民及游客,在茶叶展区,4家北川茶展区挤满了品茶、买茶的人,几名身穿民族服装的美族姑娘成为了绿茶节上的一道靓丽风景。

“这种茶多少钱?哇,30元,这么便宜。”“这个茶的味道和绿茶完全不同,挺好喝的。”“这个叫沙漠绿洲的茶,名字挺个性”。一上午,北川茶叶展区顾客和工作人员的交流就没有断过。

当日上午,一位老人来到北川茶展区后直奔其中一家北川俏泉茶叶展位,在和两名美族工作人员交谈了一会儿后,买了12斤茶叶,现场付了1800元钱。

“我今天一大早专程从青岛坐车来的,就是为了来买北川茶。”老人名叫高云,她是一名退休的中医,平时爱喝茶,一直想买一些北川茶。半个月前和这家叫俏泉茶叶公司的经理傅刚取得联系,想让其从四川邮寄来一些茶叶,傅刚告诉她要来日照参加绿茶节,建议老人到日照来,现场看看并确定购买什么品种的茶叶。

“从那之后我就一直期待着绿茶节到来,期待着没有任何污染的北川茶。”高云告诉记者,没有污染的高山茶既便宜又好喝,茶叶喝完之后千万别扔了,还可以包饺子和炒菜吃,自己以后会常年喝北川茶。



第二届中国日照绿茶节上,北川茶展区吸引了不少顾客。本报见习记者 冷炳豪 摄影报道

北川茶企的领队,桃龙乡乡长刘加仙:

我们带着一颗感恩的心来

本报6月12日讯(记者 侯健) 日照绿茶节上,北川茶叶企业引起了不少人的关注,参加本次茶展会的北川茶叶企业一共4家,带队的北川桃龙乡乡长刘加仙10日在接受本报记者采访时说,北川茶企是带着一颗感恩的心来的。

当年的一场地震,将北川、日照连在了一起,本届绿茶节上,北川茶叶展区正中央挂的一个横幅十分醒目,上面写着:北川县桃龙藏族乡各族群众感恩日照人民无疆大爱。在展区北侧的墙上有桃龙乡的简介,最后一段这样写道:“5·12”汶川大地震发生后,山东日照市对口援建

我乡,全体援建人员不怕艰苦,冒着生命危险,为桃龙乡建设了桃龙乡小学、文化站、卫生院、居民活动广场、市政道路、居民饮水工程和垃圾填埋场等7项援建工程,总投资2493万元,并为桃龙乡配备了相应的教学办公等配套设施,目前运行良好,山东省日照市的援建帮助桃龙乡发展跨越了50年。

“我们带着一颗感恩的心而来,感谢日照的大爱。”说这话的是桃龙乡乡长刘加仙,他是参展本次绿茶节北川茶企的领队,一同前来的除了4家茶叶企业外,还有桃龙乡的两个副乡长和一个支部书记。据介绍,接到日照方面

的邀请后,桃龙乡十分重视,第一时间到茶叶企业动员,最终北川的5家茶叶企业来了4家。除了卖茶之外,他们还以这次绿茶节为契机拜访日照,表达感恩之情,并带来了援建纪念邮册,准备亲手交到日照援川办。

刘加仙告诉记者,北川的茶叶质量很好,但营销一直没有跟上,所以知名度不大。这次来到日照参展,让北川的茶叶老板大开眼界,认识了很多茶界朋友,这对今后企业发展很有帮助。北川茶目前在日照没有销售点,刘加仙表示他们准备在日照开设北川茶专营店,让日照人民也能喝到正宗的北川茶。



首届采茶旅游节开幕

6月12日,第二届中国日照绿茶节暨首届日照市采茶旅游节在碧波山庄拉开帷幕。首届采茶旅游节由大众网联手日照市旅游局、日照市贸促会、山东省岚山区人民政府主办,山东日照碧波茶业有限公司承办,山东省旅行社协会、日照市茶叶商会协办。

活动现场,技艺高超的炒茶技师现场展示绿茶炒制。此外,还有精彩的茶艺表演和采茶舞蹈。 刘华 摄